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Masterplan Bivakplaatsen  -  Stand van zaken

In het Vlaamse regeerakkoord 2019-2024 staat onder het hoofdstuk(je) ‘Jeugd’ volgende 
doelstelling: “We blijven inzetten op het ondersteunen van jeugdkampen door 
jeugdbewegingen en jeugdorganisaties. We maken een vervolg op het masterplan 
Bivakplaatsen en werken aan een vervolgplan waarmee we blijven streven om ieder kind 
de mogelijkheid te geven op kamp te gaan en om voldoende middelen te voorzien voor 
centra en huizen.” 

Inmiddels zijn we halfweg deze regeerperiode en bijgevolg had ik graag van de minister 
een stand van zaken gekregen met betrekking tot het vervolg op het Masterplan 
Bivakplaatsen én het in het regeerakkoord opgenomen vervolgplan.

1. Wat is de stand van zaken in dezen? Wat is de eventuele timing?

2. Welke initiatieven neemt de minister nog ter zake?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 76 van 28 januari 2022
van FILIP BRUSSELMANS

Er wordt volop gewerkt aan een vervolgplan op het masterplan jeugdkampen. De 
Ambrassade, mijn administratie en mijn kabinet werken hiervoor samen. In de loop van 
2022 wens ik dit te finaliseren.  

De verdere uitwerking van het vervolgplan zal de komende maanden opgenomen worden. 
Ondertussen werd er intensief gewerkt aan een nieuw decretaal subsidiekader voor de 
jeugdverblijven en hostels, waar via een financiële opwaardering van de subsidies aan 
uitbaters, de lagere prijs voor jeugdgroepen die op kamp gaan, gegarandeerd kan worden. 
De krachtlijnen van dit decreet en het ontwerp van uitvoeringsbesluit zijn een 
weerspiegeling van de duidelijke versterking van de focus op jeugd(werk) en een verhoging 
van de overnachtingscapaciteit in het jeugdtoerisme. Tijdens de Commissie Cultuur, Jeugd, 
Sport en Media van 20 januari 2022 heb ik het ontwerp van decreet toegelicht, waarna het 
eenparig werd aangenomen. Hierdoor werd reeds tegemoetgekomen aan één van de 
voornaamste initiële doelstellingen van het vroegere masterplan bivakplaatsen, namelijk 
de aanpak van het tekort aan kampplaatsen. 
Tot slot werden naar aanleiding van de coronapandemie binnen dit thema een aantal 
relevante zaken gerealiseerd; onder meer de uitbreiding van de capaciteit van de 
Uitleendienst Kampeermateriaal en de overheveling van de tool jeugdmaps.be naar het 
departement CJM.  


